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Грађани Карабурме и даље протестују у Улици Маријане Грегоран, на пешачком
прелазу где је страдао деветогодишњи дечак, када је на њега, његовог брата и оца
налетео аутомобил. Они од синоћ блокирају улицу, а одржан је и минут ћутања.
Грађани су огорчени, како наводе, јер је возач пуштен да се брани са слободе - он
је након што је на пешачком прелазу ударио оца са двоје деце, побегао а ухапшен
је дан касније.

  

  

Једна од учесница протеста Данијела Станковић је у изјави за Н1 поручила да се
грађани неће склонити са улица јер је то „једини начин да се чује шта се заиста десило“.

  

„Нећемо одустати од тога и дозволити да неко ко убије дете може да се брани са
слободе. Мора да постоји правда и да свако сноси одговорност за тако нешто“, рекла је
она.

  

Додаје да су „огорочени као родитељи и грађани“ и због тога што је судија одбацила
захтев за притвором до 30 дана као неоснован.
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Иста особа је ударила у ауто пензионера у близини цркве на Карабурми и исто тако
побегао са места прекршај

    

„Особа која је имала казну затвора 10 месеци, три године условно, шест месеци затвора
и осам месеци затвора, каже се у образложењу да особите околности указују да ће
осумњичени у кратком временском периоду поновити кривично дело. То се десило ноћ
пре убиства малог Стефана, иста особа је ударила у ауто пензионера у близини цркве
на Карабурми и исто тако побегао са места прекршаја, постоје полицијски записници“,
каже она.

  

Станковић истиче да се „крши право сваког од нас као једнаких грађана“.

  

„Одузима нам се право гласа, одузима право реакције и улица је једино место где ми
можемо као родитељи и грађани, не само Београда… да се дешавају стравичне ствари,
да купите дете са улице. Данас је Стефан, сутра је неко други… Ово је зелено светло да
сваки следећи убица може несметано да одшета“, рекла је она.

  

Према њеним речима, ово је позив да сви морамо бити одговорни пред законом.

  

„Нема повлашћених, као што се то дешавало у претходним убиствима. Нећемо се
склонити, макар овде седели 12 дана, две године… Ту је и породица која не може да
схвати да нико није одреаговао и склонио оваквог човека са улице. Постоји кривична
одговорност за судију, за све оне који су допринели да се наруши безбедност у
саобраћају, ми то захтевамо јер захтевамо безбедност свих нас. Захтевамо правду за
Стефана“, рекла је Станковић.

  

Она је поручила да је „ово срамота за правосуђе, срамота за све нас и све оне људе који
нису дошли да подрже и потпишу петицију“.
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„Овим мењамо све, овим говоримо да је доста. Сви смо одговорни за нашу децу, улица је
тренутно једино решење. Десиће се вашем детету, вашој трудној жени, десиће се вама и
нико неће понети одговорност. Данас решавамо питање одговорности и питање
последица, од данас више нема заштићених за убиство на улицама. Сви смо овде да то
потврдимо и остаћемо толико дуго док не схватите нашу озбиљност“, поручује Данијела
Станковић.

  

Како јавља репортер Н1, једно возило полиције преусмерава саобраћај.

  

Министар унутрашњих послова Александар Вулин изјавио је да би се, као отац и
грађанин, придружио протесту грађана на Карабурми.

  

(Н1)
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